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1/2024 – Měsíčník Obecního úřadu Chbany     

 

ZAJÍMAVOST – INFORMACE O POČTU OBYVATEL 

Jako zajímavost uvádíme, že obec Chbany měla k 31.12.2023 trvale žijících 629 (634*) obyvatel 

+ 12 (13*)  cizinců. 

 

Dospělí – 529 (519*): 281 (269*) mužů a 248 (250*) žen 

Mládež 15-18 let – 19 (21*): 8 (11*) chlapců a 11 (10*) dívek 

Děti do 15 let – 81 (94*): 41 (46*) chlapců a 40 (48*) dívek 

 

   Věk: do 15 let   Věk: od 15 let    Celkem počet obyvatel 

Hořenice 1 (1*) 8 (9*) 9 (10*) 

Chbany 56 (69*) 274 (267*) + 5 cizinců 330 (336*) + 5 cizinců 

Malé Krhovice 0 (0*) 13 (13*) 13 (13*) 

Poláky 16 (19*)  120 (121*) + 1 cizinec 136 (140*) + 1 cizinec 

Přeskaky 1 (2*) 18 (18*) 19 (20*) 

Roztyly 3 (3*) 6 (5*) 9 (8*) 

Soběsuky 0 (0*) 13 (14*) 13 (14*) 

Vadkovice 3 (7*) 79 (70*) 82 (77*) 

Vikletice 1 (1*) + 1 cizinec 17 (15*) + 5 cizinců 18 (16*) + 6 cizinců 

* údaj k 31.12.2022 

 

UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST POPLATKŮ 

 Máme zde již rok 2024, proto připomínáme splatnost některých poplatků. Poplatek za psa je 

splatný k 31.3. běžného roku, poplatek za odpad (pro místní – 850,-Kč/osoba i chataře – 850,-

Kč/objekt) je splatný jednorázově do 31.5. příslušného kalendářního roku, poplatek lze zaplatit ve 

dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31.3. a 30.9. příslušného kalendářního roku (obec je 

samozřejmě ochotna se domluvit na posunutí splatnosti za předpokladu domluvy u sl. Chomové – 

důležité je, aby poplatek byl uhrazen do konce běžného roku). NEZAPOMEŇTE poplatky uhradit, 

vyhnete se tak případnému vystavení platebního výměru až na trojnásobek sazby. Nově je možnost 

uhradit poplatky v pokladně OÚ Chbany přes platební kartu! 
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DOTACE ZÍSKANÉ V ROCE 2023 

Obec Chbany (a samozřejmě i ZŠ a MŠ Chbany) již tradičně žádaly o přidělení dotací, příspěvků 

a finančních darů z národních a evropských zdrojů. Rádi bychom vás touto cestou informovali, které 

dotace obec (i ZŠ a MŠ Chbany) získaly v roce 2023:  

- Úřad práce ČR: dotace na VPP ve výši 303.483,-Kč, 

- ČEPS, a.s.: peněžitý dar ve výši 50.000,-Kč na pořízení herní sestavy pro děti na dětské hřiště 

Poláky, 

- Ústecký kraj: dotace ve výši 800,-Kč na výdaje jednotek SDH obcí, 

- Ústecký kraj: dotace ve výši 58.090,-Kč na vybavení KD Poláky (stoly a židle), 

- Ústecký kraj z prostředků Ministerstva průmyslu a obchodu: dotace na podporu malých prodejen 

venkovských obcí ve výši 100.000,-Kč, 

- Ústecký kraj: příspěvek na výkon státní správy ve výši 157.300,-Kč, 

- Ústecký kraj: dotace ve výši 38.600,-Kč na výdaje spojené s volbou prezidenta ČR, 

- Ministerstvo průmyslu a obchodu: dotace ve výši 1.150.500,-Kč na modernizaci VO v obci 

Chbany, 

- Ústecký kraj: průtoková dotace pro ZŠ a MŠ Chbany ve výši 29.300,-Kč (prevence rizikového 

chování v Ústeckém kraji v roce 2023), 

- Ústecký kraj: průtoková dotace pro ZŠ a MŠ Chbany ve výši 742.800,-Kč (operační program J. 

A. Komenský), 

    Obec Chbany získala mnoho dalších menších finančních darů na pořádání kulturních akcí ve 

Chbanech (o sponzorech bylo informováno v předešlých číslech Chbanských novin). 

Všem sponzorům ještě jednou za obec Chbany děkujeme. 

 

SEPARUJEME – OPAKOVANĚ PŘIPOMÍNÁME 

     Pytle (separování plastů z domácností = žluté a na tetrapack = oranžové, šedé = kovové obaly) 

se umísťují poslední neděli v měsíci (tj. tento měsíc dne 28.1.2024) k nádobám na separovaný od-

pad s tím, že následující den budou odvezeny. Harmonogram svozu odpadů (+ stanoviště kontejnerů 

na separovaný odpad) je zveřejněn mimo jiné na stránkách obce – www.chbany.cz, v sekci „občan“.  

    Pytle jsou k dispozici na obecním úřadě (je možno i po domluvě pytle dovézt), zaměstnanci obce 

je mají k dispozici ve služebním užitkovém vozidle nebo na Poště ve Chbanech. 

     Podotýkáme, že do žlutých pytlů patří i všechen polystyren a umělé obaly z hraček, šampónů, 

sprchových gelů, aviváží, jaru, obaly od těstovin, sušenek, bonbónů, brambůrek, křupek, salámů, 

jogurtů, sáčky od pečiva apod. (nepatří do popelnic na komunální odpad). 

 Třídíme také baterie a akumulátory, cartridge a tonery, zářivky a výbojky, olej z domácností. 

Nádoby a boxy jsou umístěny při vstupu na obecní úřad (baterie je také možné odevzdat do krabičky 

ecocheese, která je umístěna v Obchodě Chbany). 

 Provozní doba Sběrného místa obce Chbany: sudý týden středa (od 11:30 hodin do 15:00 hodin) 

a sudý týden sobota (od 12:00 hodin do 16:00 hodin). V první polovině roku 2024 se jedná o tyto 

dny: 24.1.2024, 27.1.2024, 7.2.2024, 10.2.2024, 21.2.2024, 24.2.2024, 6.3.2024, 9.3.2024, 

20.3.2024, 23.3.2024, 3.4.2024, 6.4.2024, 17.4.2024, 20.4.2024, 1.5.2024, 4.5.2024, 15.5.2024, 

18.5.2024, 29.5.2024, 1.6.2024, 12.6.2024, 15.6.2024, 26.6.2024, 29.6.2024. 
 

http://www.chbany.cz/
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ÚŘEDNÍ DESKA OBCE CHBANY - http://www.chbany.cz/urad-obce/uredni-deska/ 

 Dokumenty, které jsou aktuálně vyvěšeny na úřední desce obce Chbany: 

- Obec Chbany: Rozpočtové opatření č. 5/2023, 

- Obec Chbany: Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce Chbany dne 29.1.2024, 

- Obec Chbany: Výzva k podání nabídek a prokázání splnění kvalifikace (CV-Vadkovice, rekon-

strukce sítě VO v části obce), 

- Krajský úřad Ústeckého kraje: Veřejná vyhláška (Oznámení o zveřejnění návrhu 8. aktualizace 

Zásad územního rozvoje Ústeckého kraje (8aZÚR ÚK) a Vyhodnocení vlivů 8aZÚR ÚK na udrži-

telný rozvoj území (VV URÚ) pořizované zkráceným postupem a konání veřejného projednání), 

- Mikroregion Nechranicko: Návrh rozpočtu Mikroregionu Nechranicko na rok 2024,  

- Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových: Vyzývá vlastníky nemovitostí a další opráv-

něné osoby, kteří nejsou označeni v katastru nemovitostí dostatečně určitě, jak vyžaduje katastrální 

zákon, aby se přihlásili ke svému vlastnictví uvedené nemovitosti u místně příslušného pracoviště 

Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (nový seznam od 4.9.2023). 

 

 

ZKONTROLUJTE SI, JESTLI NEMÁTE POVINNOST PODAT DAŇOVÉ PŘI-

ZNÁNÍ K DANI Z NEMOVITÝCH VĚCÍ NA ROK 2024 

 Novela zákona o dani z nemovitých věcí nově zavádí řadu změn, které platí již od roku 2024. 

Většina poplatníků nebude muset v souvislosti s novelou zákona dělat nic, některé změny zohlední 

správce daně automaticky, ale v některých případech budete muset podat daňové přiznání. 
 

Kdy MUSÍTE PODAT daňové přiznání 
1. STAVEBNÍ POZEMEK 

Získali jste stavební povolení nebo už stavíte budovu (např. rodinný dům) na pozemku, kde již stojí jiná 

budova? Pokud ano, vzniká Vám povinnost podat daňové přiznání a pozemek v rozsahu budoucí stavby 

zdanit vyšší sazbou pro stavební pozemky. Nově již není rozhodující, zda na stejném pozemku stojí i jiná 

budova. 
 

2. ZPEVNĚNÁ PLOCHA 

Týká se pozemku, který není evidován v katastru nemovitostí jako ostatní plocha nebo zastavěná plocha a 

nádvoří, na němž je zpevněná plocha. Jste např. zemědělec a máte zpevněnou plochu pro parkování trak-

torů na orné půdě? Máte pozemek, na kterém se nachází zpevněná plocha zařazen v obchodním majetku? 

Pokud ano, máte nově povinnost podat daňové přiznání – a část pozemku, na které se nachází zpevněná 

plocha, zdanit vyšší sazbou pro druh pozemku zpevněná plocha. Podnikateli, který vlastní pozemek, na 

kterém se nachází zpevněná plocha pozemku, a tento pozemek včetně zpevněné plochy pozemku má za-

řazen v obchodním majetku podle zákona o daních z příjmů, nově vzniká povinnost podat daňové přiznání. 

Důvodem je, že dochází ke změně definice zpevněné plochy pozemku.  
 

3. GARÁŽ 

Zkontrolujte si, jak máte v katastru nemovitostí evidovanou garáž. Pokud vlastníte objekt, který je v ka-

tastru nemovitostí zapsán jako garáž, tak si, prosím, zkontrolujte, zda jej také přiznáváte jako garáž (L) v 

daňovém přiznání k dani z nemovitých věcí. Pokud ne, musíte podat daňové přiznání a uvést ji jako garáž 

(L). Nově totiž garáž nelze zdaňovat podle způsobu faktického užívání, nelze ji tedy nadále přiznávat 

http://www.chbany.cz/urad-obce/uredni-deska/
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například jako sklad ovoce, tj. jako příslušenství k obytnému domu (I), ale je nutné řídit se tím, jak je 

zapsaná v katastru nemovitostí. Toto platí i opačně. Pokud vlastníte garáž, která ale není takto uvedena v 

katastru nemovitostí, tak si, prosím, zkontrolujte, zda ji přiznáváte jako ostatní zdanitelnou stavbu (P). 

Pokud ne, musíte podat daňové přiznání. Takovou stavbu nelze již přiznávat jako garáž, když není v ka-

tastru uvedena jako garáž. U garáží neevidovaných v katastru nemovitostí se nic nemění. 
 

4. UŽIVATEL POZEMKU, KTERÝ VLASTNÍ STÁTNÍ POZEMKOVÝ ÚŘAD (SPÚ)  

Užíváte pozemek, který je v majetku SPÚ, a nemáte s tímto úřadem uzavřenu nájemní nebo pachtovní 

smlouvu? Pokud ano, máte nově povinnost podat daňové přiznání a přiznat užívaný pozemek. Uživatel 

pozemku ve vlastnictví ČR, ke kterému má právo hospodaření Státní pozemkový úřad, užívající pozemek 

například na základě dohody o zaplacení úhrady za užívání nemovité věci, má nově povinnost podat da-

ňové přiznání a přiznat daň z tohoto pozemku. 
 

5. UŽIVATEL NEMOVITÉ VĚCI, KTEROU VLASTNÍ ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚ-

CECH MAJETKOVÝCH (ÚZSVM) 

Užíváte pozemek, stavbu nebo jednotku, které jsou v majetku ÚZSVM, tj. máte s úřadem uzavřenu nájemní 

či pachtovní smlouvu nebo užíváte nemovitou věc bez smlouvy? Pokud ano, máte nově povinnost podat 

daňové přiznání a přiznat užívanou nemovitou věc. Uživatel pozemku, budovy (kromě obytného domu) 

nebo jednotky (kromě jednotky pro bydlení), které vlastní ÚZSMV, je nově poplatníkem daně z nemovi-

tých věcí. 

6. UŽIVATEL BUDOVY NEBO JEDNOTKY, JEJÍŽ VLASTNÍK NENÍ ZNÁM 

Užíváte stavbu nebo jednotku, jejíž vlastník není znám? Pokud ano, máte nově povinnost podat daňové 

přiznání a přiznat tuto stavbu nebo jednotku. Uživatel budovy (kromě obytného domu) nebo jednotky 

(kromě jednotky pro bydlení), jejíž vlastník není znám, tj. v katastru nemovitostí není vlastník uveden 

nebo je nedostatečně identifikován, je nově poplatníkem daně ze staveb a jednotek. 
 

7. PRONÁJEM MÍSTNOSTI V OBYTNÉM DOMĚ NEBO V JEDNOTCE 

Pronajímáte v obytném domě místnost např. turistům a zároveň poskytujete v souvislosti s tím další služby 

(např. úklid, vynášení odpadků, praní a převlékání lůžkovin, snídaně apod.)? Pokud ano, tak máte povin-

nost podat daňové přiznání a za tuto místnost musíte uplatnit zvýšení daně. Obdobně musí postupovat i 

poplatník, který přiznává jednotku pro bydlení, v níž je místnost využívaná k podnikání v oboru ubytování, 

tzn. místnost pronajímá a zároveň poskytuje služby. 
 

8. LESY HOSPODÁŘSKÉ POD VLIVEM IMISÍ, ZAŘAZENÉ DO PÁSMA OHROŽENÍ „A a B“ 

Vlastníte pozemek jiného druhu než lesní pozemek, ale nacházejí se na něm lesy hospodářské pod vlivem 

imisí, zařazené do pásma ohrožení „A a B“? Potom jste nově povinni podat daňové přiznání a přiznat daň 

bez nároku na osvobození. Nově lze nárok na osvobození přiznat pouze lesním pozemkům, tzn. pozem-

kům evidovaným v katastru nemovitostí v druhu lesní pozemek, na kterých se nacházejí imisní lesy „A a 

B“. 
 

9. OSVOBOZENÍ ZAŘÍZENÍ SLUŽBY PÉČE O DÍTĚ V DĚTSKÉ SKUPINĚ  

Vlastníte budovu, ve které je provozována dětská skupina? Pokud ano, tak si můžete v daňovém přiznání 

uplatnit nárok na osvobození. Dochází k rozšíření osvobození od daně z pozemků a daně ze staveb a 

jednotek, které slouží zařízení služby péče o dítě v dětské skupině. 
 

10. OSVOBOZENÍ POZEMKŮ V NÁRODNÍM PARKU V ZÓNĚ PŘÍRODĚ BLÍZKÉ 

Vlastníte pozemek, který se nachází v národním parku v zóně přírodě blízké? Pokud ano, tak si můžete v 

daňovém přiznání uplatnit nárok na osvobození. Dochází k rozšíření osvobození od daně z pozemků území 

zvláště chráněných podle předpisů o ochraně přírody a krajiny. Nově se osvobození vztahuje i na pozemky 

v národním parku v zóně přírodě blízké. 
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Kdy NEMUSÍTE PODAT daňové přiznání, správce daně zohlední změny sám 
 

1. ZVÝŠENÍ SAZEB DANĚ 

Sazby daně z pozemků, staveb a jednotek se zvedají o 80 %. Daňové přiznání z důvodu této změny podávat 

nemusíte. Finanční úřad Vám přepočítá daň novými sazbami a sdělí Vám novou výši daně v termínu pro 

její placení. 
 

2. ZMĚNA KOEFICIENTŮ DLE NOVĚ VYDANÉ OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY 

Obec může stanovit nebo změnit koeficienty pro výpočet daně. Daňové přiznání z důvodu této změny po-

dávat nemusíte. Finanční úřad Vám přepočítá daň novými koeficienty a sdělí Vám novou výši daně v 

termínu pro její placení. 
 

3. RYBNÍKY K INTENZIVNÍMU A PRŮMYSLOVÉMU CHOVU RYB NEJSOU PŘEDMĚTEM 

DANĚ 

Rybník k intenzivnímu a průmyslovému chovu ryb není od roku 2024 předmětem daně. Daňové přiznání z 

důvodu této změny podávat nemusíte. Finanční úřad vyjme rybníky z vyměření na rok 2024 a sdělí Vám 

novou výši daně v termínu pro její placení. 
 

4. NOVÁ SAZBA DANĚ U OSTATNÍCH NEVYUŽITELNÝCH PLOCH  

Pozemky ostatních ploch, které jsou v katastru nemovitostí zapsány jako neplodná půda, mez, stráň, za-

mokřená plocha a zeleň, mají novou nižší sazbu daně 0,08 Kč za 1 m2. V daňovém přiznání se budou nově 

uvádět pod předmětem daně „W“. Daňové přiznání z důvodu této změny podávat nemusíte. Finanční úřad 

Vám na rok 2024 převede pozemky pod novou sazbu daně a sdělí Vám novou výši daně v termínu pro 

její placení. 
  

5. NOVÉ OZNAČENÍ JINÝCH OSTATNÍCH PLOCH 

Pozemky ostatních ploch, které jsou v katastru nemovitostí zapsány jako jiná plocha, se v daňovém při-

znání budou nově uvádět pod předmětem daně „Q“. Daňové přiznání z důvodu této změny podávat ne-

musíte. Finanční úřad Vám na rok 2024 převede pozemky pod nové označení daně a sdělí Vám novou 

výši daně v termínu pro její placení. 
 

6. BUDOVY PRO RODINNOU REKREACI VČETNĚ PŘÍSLUŠENSTVÍ 

Budovy pro rekreaci a budovy tvořící jejich příslušenství se budou zdaňovat podle toho, jak jsou zapsány 

v katastru nemovitostí. Pokud máte v katastru nemovitostí zapsánu budovu pro rekreaci, ale v daňovém 

přiznání byla uvedena jinak, například jako obytný dům (H), protože jste v této budově přihlášeni k trva-

lému pobytu, proběhne změna sazby daně na budovu pro rodinnou rekreaci (J). Daňové přiznání z důvodu 

této změny podávat nemusíte. Finanční úřad Vám na rok 2024 provede změnu sazby daně a sdělí Vám 

novou výši daně v termínu pro její placení. Pokud vlastníte rodinný dům a užíváte ho pro rekreaci nebo 

vlastníte stavbu neevidovanou v katastru nemovitostí a užíváte ji k rekreaci, tak se nic nemění. 

  

7. PŘÍSLUŠENSTVÍ K BUDOVÁM PRO RODINNOU REKREACI (souvislost s bodem 6.) 

Obdobně jako u budov pro rodinnou rekreaci dochází ke změně sazby daně i u budov tvořící doplňkovou 

funkci k budovám pro rekreaci. Pokud máte v katastru nemovitostí zapsánu budovu pro rekreaci, a dále 

vlastníte budovu tvořící příslušenství k této budově, ale v daňovém přiznání jste je uváděli jinak, například 

jako obytný dům (H) a příslušenství k obytnému domu (I), dojde ke změně sazby daně na budovu pro 

rodinnou rekreaci (J) a na budovu tvořící příslušenství k této budově (K). Daňové přiznání z důvodu této 

změny podávat nemusíte. Finanční úřad Vám na rok 2024 provede změnu sazby daně a sdělí Vám novou 

výši daně v termínu pro její placení. 
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8. BUDOVY PRO RODINNOU REKREACI – nastavení formálního stavu zdanění dle zápisu v katastru 

nemovitostí (souvislost s bodem 6., změna na předmět daně „P“) 

Pokud máte v katastru nemovitostí zapsanou stavbu jinak než budova pro rekreaci nebo rodinný dům, 

např. jako jinou stavbu, ale v daňovém přiznání jste ji uváděli jako budovu pro rekreaci (J), proběhne 

změna sazby daně na ostatní zdanitelnou stavbu (P). Daňové přiznání z důvodu této změny podávat ne-

musíte. Finanční úřad Vám na rok 2024 provede změnu sazby daně a sdělí Vám novou výši daně v termínu 

pro její placení. 
 

9. SKLÁDKY ODPADU A ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

Zrušením většiny bodů osvobození vztahující se k nakládání s odpady dojde ke zdanění dosud osvobozo-

vaných pozemků a staveb sloužících výlučně odpadovému hospodářství. Pokud jste si osvobozovali po-

zemky, stavby nebo jednotky z titulu toho, že slouží odpadovému hospodářství, zaniká Vám osvobození. 

Daňové přiznání z důvodu této změny podávat nemusíte. Finanční úřad Vám na rok 2024 ukončí osvobo-

zení a sdělí Vám novou výši daně v termínu pro její placení. 
 

10. ZVÝŠENÍ MINIMÁLNÍ CELKOVÉ DANĚ ZA SPOLUVLASTNICKÝ PODÍL NA NEMOVITÉ 

VĚCI 

Mění se minimální výše celkové daně za spoluvlastnický podíl. Pokud jste dosud platili z důvodu přiznání 

spoluvlastnického podílu na nemovité věci 50 Kč, tak nově budete platit 90 Kč. Daňové přiznání z důvodu 

této změny podávat nemusíte. Finanční úřad Vám na rok 2024 vyměří daň ve výši 90 Kč a sdělí Vám tuto 

novou výši daně v termínu pro její placení. 
 

Převzato z: https://www.financnisprava.cz/ 

 

 

RECEPTY 

 V dnešním čísle Chbanských novin se s vámi podělíme o recept na pochoutkový salát (čerpáno 

z www.toprecepty.cz).  

Ingredience: 200g šunkového salámu, 2-3 sladkokyselé okurky, 180g sterilovaného hrášku, malá 

cibule, ½ lžičky cukru, lžička vinného octu, lžička worcestrové omáčky, rovná lžíce hořčice, sůl, 

pepř dle chuti, domácí majonéza – 1 vejce, 250ml slunečnicového oleje, ½ lžičky soli, špetka pepře, 

lžička cukru, rovná lžíce hořčice, lžička citrónové šťávy. 

 Nejdříve uděláme majonézu. Do vyšší úzké 

nádoby dáme všechny suroviny. Ponorný mixér 

dáme na dno. Zapneme a pomalým tahem zvedáme, 

a opět zpátky dolů. Párkrát zopakujeme a vznikne 

hustá majonéza. 

 Salám nakrájíme na nudličky, cibuli nakrá-

jíme najemno. Okurku nastrouháme na hrubším 

struhadle. Salám smícháme se scezeným hráškem a 

zbytkem surovin. Nakonec vmícháme majonézu. 

Necháme uležet. Podáváme s pečivem. Dobrou 

chuť. 

 

 

https://www.financnisprava.cz/
http://www.toprecepty.cz/
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KAM ZA KULTUROU V NAŠEM OKOLÍ? 

 Digitální kino Žatec, dne 19.1., 24.1.2024 od 20:00 hodin a dne 10.2.2024 od 17:30 hodin: Kr-

vavý Johann! - Ve filmu ožívá starobylá legenda i postava Johanna Fausta, jenž je po několika 

staletích strávených v pekelném vyhnanství propuštěn z temnot. Vydává se do současné Prahy, kde 

se chce pomstít a rozpoutá noc hrůzy, na kterou stověžatá metropole dlouho nezapomene. Vltava 

se zbarví do ruda, obětí a mrtvol přibývá. Johann si za pomoci zombíků, mutantů a polonahých 

upírek pokouší podmanit celé město. Zastavit se ho pokusí až jeho bývalá milá Markéta, která ho 

před staletími do temnot zahnala. Do příběhu nečekaně zasáhne i další člen rodiny Faustů, o kterém 

si všichni mysleli, že je také mrtvý. A Mefistofeles všechno pozoruje a náramně se baví. Přístupné 

od 15 let. Vstupné: 130,-Kč. 

 Digitální kino Žatec, dne 20.1., 24.1., 7.2.2024 od 17:30 hodin a dne 1.2.2024 od 20:00 hodin: 

Aristokratka ve varu - Hrabě Frank Kostka, jeho žena Vivien a jejich dcera Marie žijí na svém 

rodovém zámku Kostka. Udržovat zámek v chodu jim pomáhá hospodyně paní Tichá, údržbář Krása 

a komorník Josef. Původní zájem návštěvníků zámku o kletbu komtesy Marie už netáhne jako dřív, 

což Marii vůbec nevadí – alespoň má dostatek času na svého Maxe, šlechtice z vedlejšího zámku 

Hvězda. Frank je ovšem v koncích, není dost peněz ani na výplaty, ani na potřebné opravy. A právě 

v tu chvíli se objeví dcera právníka Bendy Denisa, která rozvíří poklidné vody rodového sídla. 

Vstupné: 150,-Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 20.1., 27.1.2024 od 20:00 hodin a dne 25.1.2024 od 16:30 hodin: Aris-

tokratka ve varu – obsah viz. výše. Vstupné: 150,-Kč. 

 Digitální kino Žatec, dne 21.1.2024 od 17:30 hodin: Tancuj Matyldo - V příběhu inspirovaném 

skutečnou událostí si uzavřený Karel žije v „dokonalém“ světě svázaném striktními pravidly. Svou 

extrovertní a bohémskou matku Matyldu, bývalou barovou zpěvačku, navštěvuje jen z povinnosti. 

Matylda prodá nečekaně byt a nastěhuje se ke Karlovi, jejich soužití je pro něj katastrofou. Zvlášť 

když vyjde najevo, že u Matyldy propuká Alzheimerova choroba. Jako možné řešení se nabízí, že 

o svéráznou babičku bude pečovat Karlův syn Pavel, nezodpovědný floutek pohrdající otcovou pro-

fesí exekutora. Společná domácnost tří rozdílných temperamentů různých generací přináší řadu hu-

morných situací, s postupujícími příznaky nemoci spíš tragikomických. Na první pohled bezvý-

chodná situace sice převrátí rodině život vzhůru nohama, ale nakonec jim ukáže pravý smysl života. 

Nevhodné do 12 let. Vstupné: 130,-Kč. 

 Digitální kino Žatec, dne 25.1.2024 od 20:00 hodin a dne 2.2.2024 od 17:30 hodin: Jedeme na 

teambuilding – Když si myslíte, že máte ve všech směrech skvěle našlápnuto a nic vás nezastaví, 

tak se většinou hodně pletete. Ambiciózní korporátní zaměstnanec Aleš je svým narcistickým šéfem 

místo povýšení přeložen do nejhoršího firemního oddělení - do call centra. Tam velice rychle musí 

přijít na to, jak spolu s potrhlou konspirátorkou Marcelou, neurotickým nihilistou Michalem, vzor-

ňačkou Jitkou a dalšími bizarními kolegy vytvořit sehranou partu. Jen tak může během teambuil-

dingového víkendu porazit bývalé kolegy, zachránit své nové oddělení před zrušením a hlavně najít 

ztracenou sebeúctu. Přístupný od 15 let. Vstupné: 140,-Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 25.1.2024 od 19:00 hodin a dne 28.1.2024 od 17:00 hodin: Karlos - 

Zápasy MMA se pohybují na pomezí sportu a zábavy, fascinují davy lidí, přitahují pozornost a plní 

stránky novin. Vémola je tím, kdo u nás pomáhal tuto slávu novodobých gladiátorských zápasů 

utvářet. Film plný unikátních a archivních záběrů vznikal 15 let. Ukáže, kdo ve skutečnosti je Kar-

los Vémola, jaký je mimo světla reflektorů. Přístupné od 15 let. Vstupné: 150,-Kč.  
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 Kino Hvězda Kadaň, dne 26.1.2024 od 20:00 hodin: Krvavý Johann! – obsah viz. výše. Pří-

stupné od 15 let. Vstupné: 150,-Kč.   

 Digitální kino Žatec, dne 28.1.2024 od 20:00 hodin: Tajemství a smysl života – Filmová událost 

roku 2023 v podobě ojedinělého multižánrového filmu natáčeného v průběhu deseti let si vám do-

voluje nabídnout první krátké upoutávky. Osobitý tvar animovaného, hraného i dokumentárního 

snímku představuje divákům světoznámé filozofy, vědce, duchovní osobnosti a společně s herci, 

herečkami a jedním netradičním čmelákem chce provést snovou krajinou nejen jejich vlastních ži-

votních příběhů. Vstupné: 140,-Kč. 

 Divadlo Žatec, dne 29.1.2024 od 19:00 hodin: Milión - Hynek Čermák a Vladimír Polívka exce-

lují v originální komedii o řediteli divadla, kterému jeviště sežral červotoč. Brilantní komedie nabitá 

energií. Vstupné: 400,-Kč – 500,-Kč.  

 Digitální kino Žatec, dne 30.1.2024 od 17:30 hodin: Lítá v tom - Hlavní hrdina Lukáš nemá o 

holky vůbec nouzi, jenže málokterá se zajímá o vesmír a kosmonautiku, zatímco tu on miluje. A 

tahle jeho vášeň je nakonec vždy na prvním místě. Lukáš chce ještě naposledy potěšit svou nemoc-

nou maminku, která ze všeho nejvíc touží po vnoučatech. Nenapadne ho nic lepšího, než přesvědčit 

prostořekou těhotnou sousedku a bývalou striptérku Natálii, aby sehrála jeho dívku a nastávající 

ženu. Maminka je šťastná. Ale co čert nechtěl, pak se zázračně uzdraví. Za žádnou cenu se nesmí 

dozvědět pravdu a Lukáš s Natálií musí dál předstírat, že jsou jak dvě zamilované hrdličky. Do své 

hry se začnou čím dál víc zamotávat a brzo se strhne lavina nedorozumění a karambolů. Do udržení 

lži a maminčina štěstí se postupně zapletou přátelé, kolegové z práce a vůbec každý. Za chvíli v 

tom budou všichni pěkně lítat. Navíc, Lukáš se vždycky chtěl v rámci programu NASA podívat do 

vesmíru. Uprostřed všech zmatků dostane jeho sen úplně novou energii. Nevhodné do 12 let. 

Vstupné: 140,-Kč. 

 Digitální kino Žatec, dne 9.2., 14.2.2024 od 17:30 hodin a dne 11.2.2024 od 20:00 hodin: Franta 

mimozemšťan - Poklidný život malé moravské vesnice rozbouří podivné úkazy. Amatérský astro-

nom Blažej je přesvědčen, že návštěva z kosmu je tady. Jen mu nikdo nevěří. Starosta Picek má 

spoustu práce s dotacemi a zdejší policistka Marková rozjíždí pátrání po ukradené cisterně. Ale proč 

se soused Franta najednou chová divně? Jako by ho někdo vyměnil! Celá vesnice sice tvrdí, že 

Franta byl vždycky trochu z jiné planety, ale tohle chování je moc i na jeho ženu Boženu. Ve chvíli, 

kdy se v obci zjeví Rebeka a v patách jí jde nesmlouvavý generál Sokol, rozhodnou se místní přijít 

záhadě na kloub. Po svém! Vstupné: 150,-Kč. 

 Mírové náměstí Kadaň, dne 10.2.2024 od 10:00 hodin: Masopustní rej pod Švejkovým vede-

ním - K Masopustu neodmyslitelně patří dobré jídlo, pití a zábava! To všechno samozřejmě najdete 

i u nás na Mírovém náměstí v Kadani. Celým dnem vás každý rok provází Švejk, ale také hudební 

kapely Motovidlo a Brass Band hrající k poslechu i tanci. Dejte si něco dobrého k snědku a zapijte 

to pivem, vínem nebo slivovičkou. Ze stánků rozmístěných po celém náměstí si vybere každý. Ne-

smíme samozřejmě zapomenout na maškarní průvod spojený s odsouzením a poté topením Morany. 

Budeme se na vás těšit. Vstupné: zdarma.  
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